



## 奔牛节

当地时间7月7日,人们在西班牙潘普洛纳参加奔牛节活动。每年7月在西班牙潘普洛纳举行的“圣费尔明”节又称奔牛节,是西班牙传统节日之一。

## 中国首座乐高乐园开园迎客



7月5日,上海乐高乐园度假区正式开园(上图),从7月5日至13日举行“开园欢庆周”活动,度假区变身充满主题装饰、沉浸式体验的节日奇境。

游客们可以走进现场秀剧场,观看全球首发的乐高悟空小侠花果山降魔现场秀表演;还可以乘坐全球首发的乐高乐园游船,漫游放大至25倍乐高积木还原的江南水乡和由乐高积木搭建而成的现代上海都市景观;在位于乐高乐园中心的乐高乐园创想世界,还可与史上最大的巨型乐高人仔搭搭(DADA)合影留念。乐园还打造了全新的积木街道和奇趣积木城,寻求刺激的游客还可以在乐高幻影忍者主题区挑战三大骑乘项目:乐高幻影忍者之旅、杰的重力训练营以及凯的空中竞技。

上海乐高乐园度假区位于金山区枫泾镇,作为中国首个乐高乐园度假区以及全球开园规模最大的乐高乐园,是专为2岁至12岁亲子家庭量身打造、集乐高主题乐园与酒店为一体的综合旅游度假目的地。

## 22天2160公里 大学生骑行川藏线庆祝毕业

毕业季,来一场说走就走的旅行,是不少大学生的选择。6月25日晚上10时,杨志骑着自行车路过西藏布达拉宫时,终于忍不住喊出了:“17岁的梦想在我大学毕业这一年,终于照进了现实!”

杨志是湖北大学新闻学院应届本科毕业生(右图),平时热爱运动,但对自行车运动却比较陌生。今年5月,杨志在省考“上岸”竹溪县公安局后,“骑行川藏线”这个高中就有的念头,又在他脑海里回荡。

5月20日,杨志在网上下单订购了一辆自行车。在经过确定路线、食物补给、加固车身、配备修车工具等一系列准备工作后,5月31日,杨志和朋友带着自行车和行李坐高铁到成都。休整两天后,6月3日,他们正式从成都出发,向梦想中的拉萨进发。

22天、2160公里的骑行之旅中,皮肤晒伤、天气恶劣、道阻难行都不在话下,但沿途的无敌美景、藏族同胞的帮助、骑友们的鼓励、自我心灵的洗涤,都



让杨志受益终生:“出发前,也遇到了一些不顺心的事,但一路骑行的经历,彻底治愈了自己。”

近日,杨志前往竹溪县公安局报到,正式成为一名见习警察,开始岗前培训。他说,这次旅行教会了自己坚持的意义。

## 普拉达新款凉鞋惹印度工匠不满



意大利奢侈品牌普拉达近日推出的新款露趾皮革凉鞋(上图)陷入全球舆论漩涡。英国广播公司当地时间7月5日报道称,这款凉鞋日前在米兰时装周首次亮相后,被许多印度工匠和文化观察者指责与印度传统的科尔哈普里凉鞋极为相似。

系列中推出的一款凉鞋。尽管普拉达在时装秀上并未提及设计灵感来源于印度,但社交媒体上的用户很快发现其设计与科尔哈普里凉鞋有着惊人的相似之处。科尔哈普里凉鞋以手工皮革制作而成,通常售价约为10美元,而普拉达的版本售价高达1200美元。印度工匠们在社交媒体上纷纷表示,这种设计“窃取了其传统工艺”,并对普拉达未给予应有的认可表示不满。

科尔哈普里凉鞋不仅在印度是传统的日常鞋履,也常常在婚礼等特殊场合使用。它的历史可以追溯到12世纪。2019年,这种手工艺获得印度政府地理标志(GI)认证,以避免其传统工艺被不当挪用。

报道称,当地官员和工匠代表已经要求政府采取行动保护工匠权益,并敦促普拉达为抄袭承担责任。

面对持续发酵的舆情,普拉达发表声明,承认其设计灵感来源于印度传统凉鞋,并表示尊重印度工艺的文化意义。目前尚未确认该系列的生产和商业化。

## 美国首条高铁恐“烂尾”

美国最具雄心的交通工程为何陷入烂尾结局?近日,美国交通部发布报告称,正在缓慢建设中的加利福尼亚州高铁,存在工期延误、管理不善等各种问题,“从2008年法案通过,到现在17年花了160亿美元,却连一条轨道都还没铺”。报告还要求,加州高铁管理局在当地时间7月11日之前作出回应,否则将取消约40亿美元的额外拨款。

美国加州大学伯克利分校法学院气候项目主任伊桑·埃尔金德说,在加州尝试建造高铁之前,北美从未建造过高铁,当时缺乏足够的内部专业知识,高铁项目建设是匆忙启动。

根据加州高铁局最新公布的进展,主要桥梁和轨下基础设施已接近完工,但轨道铺设和信号系统尚未全面启动,预计通车时间不会早于2030年。这意味着,至少在未来5年内,加州高铁仍难以投入使用。同时,全线预算也大幅攀升,从最初估算的330亿美元暴涨至近1280亿美元。

## 土耳其遭遇“七月飞雪”



当地时间7月4日,土耳其东北部出现罕见的“七月飞雪”现象,一片高海拔山区降下皑皑白雪(上图),当地人直呼“几十年未见”。与此同时,土耳其多地连日发生森林火灾,极端天气引发关注。

土耳其东北部黑海沿岸城市里泽市的内陆山区4日气温骤降,强降水遇到冷空气后变为大雪,不少地方甚至产生积雪。当地居民表示,当地一般3月后就不再下雪,三四十年前当地曾有“七月飞雪”,但雪下得远没有这么大。而在土耳其西部,近日,森林火灾在高温等因素助长下持续肆虐。过去一周,土耳其发生624起林火,已经导致3人死亡,约200栋房屋被毁,约5万人被迫疏散。火情较严重的伊兹密尔省预计今后几天最高气温将突破40℃。

专家表示,不仅高温季节提前开始,寒潮也频频发生。专家呼吁加强极端天气的预警,同时着眼长远,推动减少温室气体排放。

## 货舱里藏蛇致航班延误



近日,澳大利亚一架国内航班因在货舱发现一条蛇(上图)而延误两小时。

据捕蛇人佩利介绍,当时乘客正在墨尔本机场登机,准备搭乘维珍澳大利亚航空VA337航班飞往布里斯班。佩利在昏暗的货舱中靠近这条蛇时,也误认为它有毒。但经确认,这是一条无害的60厘米长的绿树蛇。

“我对他们说,如果我不是一次抓住它,它就会从面板缝隙溜走,到时候你们就得疏散飞机了,因为当时我还不知道这是什么蛇。”佩利说,“好在我第一次就成功抓住了它。如果没抓住,现在工程师们可能还在拆解飞机找蛇呢。”

该航班最终延误了两小时。

由于这条蛇原产于布里斯班地区,佩利推测它可能是藏在乘客行李中,在从布里斯班飞往墨尔本的两小时航班中逃脱的。

本报综合新华社等报道